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E8_AF_AD_E4_BA_8C_E7_c105_267870.htm たとえば、メニ

ュに次の二通りがあったとする。 A コヒ380 茶380 ミル

ク380 B コヒ380 茶400 ミルク420 どちらのメニュが、すぐれ

た段定かおわかりだろうか。 答えは、Bである。 Aのメニ

ュでは段に差がないなで、どれにも平均的に注文がくるか

もしれない。しかし、にどの商品も同じぐらいの注文にじ

るには、仕入れやに手がかかる。ムダをはぶくには、主力

商品をめ、それを集中的にる方が率がいい。 つまり、Bの

メニュでは、意的にミルクの段を高く定することで「おと

り商品」としているのである。ミルクの注文は少なくなる

だろうが、そのかわり、コヒは割安に感じ、注文が集中す

ることになる。 かっている茶店では、たいていこんな方法

でおとり商品をうまく利用している。【１】 Bの方がすぐ

れた段定だといえるのはなぜか。 １ 仕入れの段やの手に合

わせて商品に段をつけているから。 ２ どの商品も平均的に

注文がくるように、同じ段をつけているから。 ３ 率を考え

、りたい商品が割安に感じるように段をつけているから。 

４ 仕入れやに手がかからない商品に比的高い段をつけてい

るから。【２】 「おとり商品」の明として正しいものはど

れか。 １ 他のよくれる商品と同じ段にしてある商品 ２ 手

やムダがはぶけるから段を安くできる商品 ３ 段が安く感じ

られ、注文が集中するような商品 ４ 少し段を高くして、注

文が来ないようにする商品 100Test 下载频道开通，各类考试
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